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Zuvroun Oswpia

* Baouwkr okéPn otnv Stdtasn MPOyHATIKWY AplOpwV
a>Ba—pB>0AP—a<0 kat a<Ppesa—-B<0npB-—a>0

1616tnTEC
@ Av(a>0katB>0=a+B>0 ka (a<0kaP<0)=a+B<0

. a
& Ava,B opdonuot éxoupe: a-f>0<—>0

a
Av a,B etepoonpot éxoupe: a-f<0< —<0

@ Inpavtki ISeTnTa
o’ >0, yokdBe e R . To "= toxVet 6tav a = 0.
> o’ +P*=0<0=0 kaw B=0
> &’ +pP#0<a=0 A B=0
> o’ +pP>0<a20 1 B0
(a>B ko B>y)= 0>y €MeraBartkn I6i6tnTae
Ava>B<aty>Bty
Av y>0 tote: a>Pa-y>PB-y kat y<O0tote: a>PB<o-y<P-y
Av (o>B kaLy>d)=a+y>pP+9d
Ava, B,y, 6 >0, oxUeL n cuvenaywyn: (a>p kaLy>d)=a-y>B-0

¢ 06 666

Av a, B >0 kar v e N, wox0eL n wooduvapia: oo >pB<a’ >B" ka

a=f=a’ =p"

+ Xproiuec AVIOOTIKEC SYEOELC

> TakdBe a,BeR, oxvetot: o +P°>2a-B kaw o +B =20

> T kdBe X,y >0, woxvet x+\|122«/x-\|1

1 , 1

> Avo>0, a+—=>2 kot ava<0, toteo+—<-2
o a

. , \ 1 1

» Ava, B opdonpol tote Woylel <P < —>—

a P



@ Awotiuara

Avicwon

a<xX<B | a<x<P a<x<p

X>o

x<P

Adotnpa

xe(o,PB] | xela,p)

xe(a,p)

x € o, +00)

x €(ot, +0)

X € (—o0, 3]

X€ (—OO, B)

@ Epwrhosic Swotou - AdSouc

Noa eAéyéete av elval owotr 1 AavBaopévn KABEULA Ao TLC TOPAKATW TPOTACELS

CUUIANPWVOVTAC OTOV TOPAKATW TtivaKa To ypaupa 2 (yia owotn) A A (yla AavBaopévn) kAatw

arno Tov aplBuo ou avtloTolkel o€ KABe mpotaon:

N o v k2w NPR

9.

Ava>Bkaltpf >y, totea >y.

Av >0 kot B>0 t6te a+p>0.
Av >0 kou B<0 toéte a-B<0.

Av o> kary >0 tote . —0>B—v.
Av o’ >0 tote a.=0.

a’<0 < a=0.

Av o< B tote o <p?.

, 1
Avx >0, Tt0Te X+—2>2.
X

. , 1 1
Av q, B etepdonpoL tote: <P > —<—.
o

10. loyvet ot X2 +y’ +22 20 x=0 4 y=0 A z=0.

+ Aoknoeic Avamtuénc

1.

Av -2 < a< 3, va Bpeite To mPOCNHUO TNE MAPAKATW MOPACTACNG :

A=(o+2)-(aa—3)- (o +4)-(a.—6)+2014
Noa amobeifete otL:
a. x> >—-9+6x B. x-(x—2)>-1
8. X+’ —2x+6y>-10 & X +y’ +4x—
Na Bpeite Tig TipEG Twv X,y € R av:

o x> +y’ —2x+6y=-10
Na anodeifete ot a. (x*+y?)- (o +B%) = (ox

B. x>+’ S XtV 2.
2 2

a. Av o.>1 vo anodeifete ot o’ — o kat 1—o”.

2y >—6

B. X’ +y? —10x + 4y =-29

2

+By)

v. x> >2-(x—3)

ot. o’ +aB+p> =0

V- 2 g’ 4+ 2xy —2x <1

B. Av a < 2 < B, va ouykpivete Toug aptBpoug o -B+4 kot 2(o+ ).




v. Na ouykpivete toug aptBpoic o’ +5 kat 6a—4 .
8. Na ouykpivete touc apBpouc 3** kau 2°°.

6. Av x* <2y, va anodeifete ot a. P >0 kat B. X =3y <0

, , 1
7. Avx>0kaitx+{ =1, vaamnodeilete ot a. P <1 kat B. x-\|/<5.

+ Ofpata anod tnv Tpdnelo Oepudtwy

B1. Na toug mpaypatikoug apBpoug a, B oxouvv 2<a <4 kot 4<pB<-3
Na Bpeite Ta OpLa LETAEU TWV OTIOLWVY TIEPLEXETAL N TLUN KABEULAG Ao TIC MAPOAOTACELG:
a)oa—2B kot B)a?-2ab

Movaébec 12+ 13 =25

B2. Av yLa TOUG TIPAYUATIKOUG aptBuoug x Kat y oxVouv 3EX E5kat -2EYE£-1,
va Bpeite ta opla peTaty Twv omolwv Bplokovtal oL TLUEG TWV MOPOOTACEWV:
a) y- X kot B) x*+y?
Movaébeg 12 +13 =25

B3. Aivovtal mpaypatikol apBuol a, B, pe o > 0 kat B > 0. Na anodeifete otL:

a. OL+£Z4 Kot B. (oc+£)([3+£)216
o a p

Movaébeg 12 +13 =25

B4. Aivovtal ot tapaoctdoelg: K =2a?+b? kat A=2aB, 6mou o,BeR

o. Na deiete ot: K > A, yla kdBe Tiun Twv a, B.
B. MNa moleg TEG TwV a, B oxVeL n wotnta K = A. Na attloAoyroeTE TNV AmAvInor oog.
Movaébeg 12+ 13 =25

A1. No AUoete tnv aviowon: X2 > X 6To GUVOAO TWV TIPAYHATIKWY 0PLOMGIV.

B) Alvetal évag mpaypaTKOG aplOuog a ue a >1.

i) Na BaAete oTn OELpq, QMO TOV ULKPOTEPO OTOV HEYOAUTEPO KAL VO TOTIOOETAOETE TAVW OTOV
dfova Twv TPAYHOTIKWY aplduwy, Toug aptBuoie 0, 1, a, a?, Ja

No aLTloAoyrnoeTe TNV AnAvinon cog (Ke tn Bornbela KoL Tou EpWTANATOC al).

a+a’

ii) Na kdvete To 810 yla Toug apdpolc: a, a?,

Movabec 8 + (10 +7) = 25



